

如今，很多人几乎是必备一张信用卡，有的人手里面甚至是好几张。一方面可以避免携带现金的繁琐，另一方面如果你经常刷卡，可以赚取积分，获得很多银行赠送的权益，这也是大家喜欢刷信用卡的原因。但是各家银行下卡时，额度并不都是一样的，这取决于你的资质，如果你的工作稳定而且收入较高，一般下卡时信用卡的额度都不会太低。

然而，有些人对下卡时的额度并不满意，达不到心中的预期。这也不难理解，某些银行要求确实比较苛刻，只要你不是特别优质的客户，很难会给你较高的额度，给你个几千块钱也就见怪不怪了，这是经常的事。

但是上有衡策下有对策，额度不高不要紧，还可以通过别的方式来提额，比如被广泛使用的“养卡”，养卡的关键就是拥有一台POS机，出于特定的目的，很多人都会选择自己去办。然而大家通常只顾着盲目刷卡，却不知道背后的门道。

POS机分为大POS和小POS（俗称的手刷），如果是个人使用的话，那么mPOS就应该可以足够满足了，mPOS体积小，便于携带，待机时间超长。具有收款及时到账、商户变更的优势，同样支持多种收款方式，芯片卡、磁条卡、NFC闪付、二维码收款，电子签名等几乎满足了大家日常最基本的需求。

可是你有没有想过，你所有的刷卡行为都是在同一台POS机上完成的，那么问题来了，这对刷信用卡有没有影响呢？

像这样的刷卡方式，主要分3种情况：

1. 单商户POS机

顾名思义，这种POS的商户是一成不变的，而且一般都是大POS，申请条件比较严格，多半是需要营业执照的，POS机绑定的也是营业执照上显示的公司名称。从养卡提额的角度来讲，这类POS显然不太适合。如果你经常用同一张信用卡在这台机子上刷，很容易就会成为银行的重点监控对象，怀疑你存在套现行为，套的这么明显，不盯你盯谁呢，而如果你一旦被银行盯上，你离降额封卡就不远了。所以，真想养卡的话，还是慎用这种POS为好，否则不但额度没提上去，卡也给你封了。

2. 手刷（跳码机）

手刷是一款专用于个人使用的蓝牙连接手机的刷卡器，只需要你个人在手机上认证身份证，银行卡和信用卡信息即可刷卡。以前没有手刷的时候，如果想套现，只能

找商户套，人家收取你一定的手续费，手刷POS出现后，坐在家里就可以刷，还可以跳商户。但是刷卡后商户一般是随机跳的，也就是说你刷的商家每次都不一样，如果你不是经常刷卡的话，对信用卡的影响并不大。

不过这类机器有时候跳码也会跳的比较离谱，像前段时间竟然有某支付公司的POS机跳到了导弹基地、火葬场（[点击查看跳导弹基地的故事](#)）之类的，这对养卡就非常不利了，但是这种奇葩跳码的情况出现的频率并不会太高，绝大多数自己跳的可能会是优惠类或者公益类的，特别是你在刷大额的情况下，可能性大大增加。

一般银行规定房地产（1502）、批发类（5998）、汽车类（5511）、医院类（8062）、学校（8211、8220）是没有积分的，批发，房产，公益，购车，交税，教育，罚款，事业类各种费用等等都不带积分。（商户质量是决定提额的重要因素，如：跳到房地产，医院，购车，教育，罚款，公益，事业类，发卡行一分钱都赚不到。用跳码机一个月刷几十次，总会有好几次跳到这样上这样的0费率商户）。长时间下来，银行不封卡降低额度，都是万幸了。

现在的手刷机，还面临一些普遍的问题：

第一、每个银行的无积分商户是不一样的，具体请咨询各自银行的客服；

第二、目前商户代码注册还不是很规范，也就是代码和实际商户类型还不能做到100%完全一致，也就是说你去百货商店不见得就刷不出5998来。

3. 多商户POS机/APP

在过去，机器是自动匹配的商户选定的行业。但是随着行业的发展，一个新的模型出来了，也就是说是可以自选商户的机器。而且非常好办理，一般只需要身份证和银行卡信息即可，而你刷卡的时候可以通过手机下载匹配的APP或是POS机上选择想刷的商家或是行业，一般可选择的商家会在百户一万户之间，故你每次刷卡的商家都可以由你手动换至自己想刷的商家上。

频繁选择足浴当心老婆查岗

但是这种没有资质的APP风险也很大，遇到黑心的假养卡APP还有可能把你的银行卡信息盗取，甚至盗取你信用卡的资金，千万别做捡了芝麻丢了西瓜的事。

现在市面上主流的刷卡机，不管是大机还是小机，基本都实现了自选商户的功能，而这样做的目的，是为了使信用卡的账单完美化，模拟的都是真实消费的场景，从而避免让银行认为你是在套现，而且还会判定你为一个比较高端的人士，从而会给

你的信用卡进行提额，这也是很多刷卡一族最终想要得到的结果。合理性刷这类机器，基本不会对你的信用卡降额，甚至可以提额。

手刷也好，多商户POS机也罢，能不能提额，还要看你刷卡的技巧，并不是说只靠一台POS机就能决定的。如果你每次每个月刷卡都是一笔把额度都刷光，降额是必然的一件事。只有你掌握了规律，选好机器后能够坚持用下去，并且刷卡一定要越像真实消费越好，相信你离提额就不远了。

在这里要提醒朋友们，玩卡也好，用卡也罢，都是基于你的信用卡在正常使用状态下。如果你被银行风控盯住，那么你的卡被冻结，也就什么都玩不了。所以，建议养卡的朋友们在日常用卡过程中要多多注意。

>> [点此网申信用卡，额度高，下卡快](#)